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ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
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26ο Ενημερωτικό 
 

 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 31/1 
ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ! 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η χιονόπτωση της περασμένης Δευτέρας ήταν αρκετή για να αποδείξει τη γύμνια του κρατικού 
μηχανισμού, που πλέον αποδεδειγμένα δεν μπορεί να προστατεύσει τον λαό σε καμιά εποχή του χρόνου! Οι 
φωτιές, οι πλημμύρες και τώρα τα χιόνια δεν αποτελούν παγκόσμια πρωτοτυπία, υπήρχαν, υπάρχουν και θα 
υπάρχουν σε όλα τα μήκη και πλάτη της Γης. Η βασική διαφορά με το παρελθόν είναι ότι στην εποχή μας 
υπάρχει η επιστημονική και τεχνολογική εξέλιξη να προβλεφθούν σε μεγάλο βαθμό αλλά και να 
αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά. Και γιατί δε συμβαίνει αυτό; Γιατί πολύ απλά όλα αυτά τα μέτρα και τα 
μέσα  που θα προστάτευαν και θα έσωζαν ανθρώπινες ζωές θεωρούνται και από τη σημερινή αλλά και από 
τις προηγούμενες κυβερνήσεις κόστος! Είναι η πολιτική που μας έφτασε στην κατάντια να εγκλωβιζόμαστε 
για μέρες με 50 πόντους χιόνι και απόσταση λίγα χιλιόμετρα από το κέντρο της Αθήνας, που μας καίει και μας 
πνίγει, ενώ ταυτόχρονα με μνημόνια, επενδυτικά πακέτα χρηματοδότησης και δις ευρώ από το Ταμείο 
Ανάκαμψης μοιράζει χρήμα απλόχερα σε επιχειρηματικούς ομίλους, ΝΑΤΟ, εφοπλιστικό και τουριστικό 
κεφάλαιο!  

Αυτής της πολιτικής το μακρύ χέρι αποτελούν η Περιφέρεια Αττικής και οι Δημοτικές Αρχές και των 
τριών δήμων που ανήκουν τα σχολεία του Συλλόγου μας, Βύρωνα, Καισαριανής και Αθήνας. Έχουμε πικρή 
πείρα από τους σοβάδες που πέφτουν, τα κακοσυντηρημένα κτήρια, τα κοντέινερ! Μια εβδομάδα μετά από 
τη χιονόπτωση, πολλά από  τα σχολεία μας δεν είναι σίγουρο ότι θα είναι έτοιμα για να ανοίξουν με 
ασφάλεια τη Δευτέρα! Μέχρι και σήμερα δεν έχει απομακρυνθεί το χιόνι (παρά τη βοήθεια της βροχής και 
της θερμοκρασίας) πόσο μάλλον που πρέπει να γίνει έλεγχος για φθορές που μπορεί να έχουν προκληθεί τόσο 
εξωτερικά όσο και στα δίκτυα ηλεκτροδότησης και ύδρευσης αλλά και τα ταβάνια. Φαίνεται δεν ευόδωσαν οι 
ελπίδες τους να δουν το χιόνι να λιώνει από μόνο του και να τους απαλλάξει απ’ τον κόπο! 

Να τα αφήσουν στην άκρη αυτά που ξέρουν! Και χρόνο είχαν και τρόπος υπάρχει να λειτουργούν τα 
σχολεία κανονικά! Απαιτούμε τη Δευτέρα 31/1 να είναι τα σχολεία μας ασφαλή, ελεγμένα, ζεστά και έτοιμα 
να υποδεχτούν τους μαθητές μας! Έχουν χρέος απέναντι στους γονείς, τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, 
ολόκληρη την κοινωνία και τεράστια ευθύνη για τη συνεχή υποβάθμιση της μόρφωσης του λαού! 

Κυβέρνηση, Υπουργείο, Περιφέρεια και Δημοτικές αρχές να αναλάβουν επιτέλους τις ευθύνες τους! 

•  Να καλύψουν τα κενά σε εκπαιδευτικούς, να λύσουν το ζήτημα της θέρμανσης και της καθαριότητας σε 
όλα τα σχολεία! 

•  Να ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα από την Περιφέρεια και τους Δήμους για την ασφαλή πρόσβαση στα 
σχολεία (καθαρισμός δρόμων,  έλεγχος κτηρίων, υδραυλικών κλπ). 

•  Να προχωρήσουν άμεσα σε αραίωση των μαθητών στις τάξεις γιατί η πανδημία καλά κρατεί! 
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